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令和７年１月８日

明けましておめでとうございます
明けましておめでとうございます。本年もよろしくお願いいたします。
２０２５年がスタートしました。皆様どのような年明けだったでしょうか。充実した年末年始を過ごさ
れた方も多いのではないでしょうか。新しい年を迎え、子ども達も今日は皆希望に満ちた表情で教
室に入ってきました。
３月までの３か月はあっという間です。一人一人がしっかりとした目標をもち、進級に向けて意欲

的に活動するとともに、高学年としてふさわしい力を付けるために、計画的に４年のまとめをしてい
きたいと思います。

今月の目標

学習：学習に必要な力を身に付けよう

生活：身支度をきちんとしよう

人権教育：責任をもって行動し、辛抱強く働こう

行事予定１月
日 月 火 水 木 金 土

１ ２ ３ ４
元日 学校閉庁

日

５ ６ ７ ８ ９ １０ １１
冬休み後 身体測定
朝会 委員会

１２ １３ １４ １５ １６ １７ １８
成人の日 KIRAKIRA 凧揚げ

チェック週間 ３年生 大会
クラブ見学 理科研究

展覧会
１９ ２０ ２１ ２２ ２３ ２４ ２５
家庭の日 児童集会 表彰朝会 クラブ 新入生保 那須地区
理科研究 そろばん 護者会 書き初め
展覧会 教室 展
２６ ２７ ２８ ２９ ３０ ３１
那須地区 清掃場所交換 特別日課 特別日課 クラブ
書き初め 清掃強化週間
展 学習集中週間



学習予定
自分だけの詩集を作ろう 言葉から連想を広げて 熟語の意味 風船でうちゅうへ国語
伝統的な工業がさかんな地いき社会
小数と整数のかけ算、わり算算数
冬の夜空 冬の生き物 もののあたたまり方理科
アンサンブルの楽しさ音楽
まどをのぞいて ようこそ！ゆめのまちへ図工
走り高跳び体育
ぼくのおばあちゃん ウミガメの命 へらぶなつり道徳
支えあう仲間 学級や学校の生活づくり学活
大好き那須野が原総合

感謝の気持ちを伝えよう 時刻から世界を見てみよう外国語活動

お知らせとお願い
１ 漢字計算大会について

○漢字大会 ２月４日（火） 漢字大会の範囲 漢字スキル（下） ２ ～ ３８
○計算大会 ２月６日（木） 計算大会の範囲 面積 小数のしくみとたし算・ひき算
※漢字は画数が増えて難しくなってきました。細かい所まで注意しながら練習させてください。

２ 冬季の注意事項について

○手袋の着用 ・・・ポケットには手を入れて歩かない。
○フードはかぶらない ・・・寒い場合は、耳当てやマフラー・ネックウォーマー等を使用する。
○携帯用カイロの使用 ・・・ポケットから出さない。体にはりつける。
○雨天・降雪時のブーツ ・・・滑りにくいなど実用的なブーツを履く。
○温度調節のできる服装 ・・・ジャンパー等を脱いでも大丈夫な暖かい服装で登校する。
○帰宅時間 ・・・１６時３０分までに家に帰る。

３ 裁縫セットについて
今回新たに購入したものやご家庭にあったものに関わらず、５年生で使用するまでに必ず記

名をしてください。ケースだけでなく、セットの中に入っている用具にも記名をよろしくお願いします。
来年度、使用する時期になりましたら学校に持って来ることになりますので、それまでは家庭で保
管してください。

４ 学習時間について
４年生の学習時間は「学年×１０＋１０」で５０分となっています。家庭で毎日５０分勉強するこ

「毎日決まった時間帯とはもちろん大切ですが、それと同じくらい大切なことがあります。それは
ということです。同じ時刻に勉強することで、誰かに言われなくても勉強に取り組むに勉強する」

習慣を身に付けることに繋がると思います。どの時間帯に勉強するのが一番良いか、ぜひ家庭
で話し合ってみてください。

５ 卒業式について
3月19日（水）に卒業式があります。卒業式に参加する学年は4年生・5年生・6年生になりま

す。1年生・2年生・３年生については、卒業式に参加せずに自宅で学習することになります。6年
生のために御協力をお願いします。
感染症による学級閉鎖について６

感染拡大防止のため、学級閉鎖の措置をとる場合についてお知らせします。
○学級閉鎖中の授業について
午前9時に、クラスルームを開いてください。一日の学習予定などを連絡いたします。
なお、体調を優先させていただき、無理のない範囲で学習してください。

○学級閉鎖後の登校について
持ち物
・時間割通り・タブレット PC
・学級閉鎖中に取り組んだ宿題等
(不明な場合、体調不良で取り組めなかった場合は、持ってこなくて大丈夫です。)


